

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктор філософії спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Західноукраїнського національного університету

Сучасні умови функціонування фінансової системи, а також новітні виклики і загрози вимагають підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації. Потреби фінансової та банківської сфери, цілі державної політики зорієнтовують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. Забезпечити реалізацію таких стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками та спроможний ефективно використовувати новітні інноваційні технології. Саме на це і направлена ОНП «Фінанси, банківська справа та страхування», розроблена разом з науковцями і практикаками, а також здобувачами вищої освіти, які підтвердили необхідність підготовки докторів філософії даного профілю.

В основу ОНП покладено перелік програмних загальних і спеціальних компетентностей, які відповідають завданням програми. Програмні результати навчання мають наукове і практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план повністю відповідає завданням ОНП. Послідовність вивчення дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

ОНП включає навчальні дисципліни, які готують аспіранта як фахівця, науковця і викладача до майбутньої викладацької діяльності. Крім того, передбачено проходження педагогічної практики, метою якої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації педагогічної роботи безпосередньо на базі університету. Програма має усі передумови для досягнення своїх цілей.

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктор філософії спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним потребам національної економіки, стратегічним завданням розвитку держави, вимогам роботодавців і за умови її виконання здобувачами вищої освіти забезпечить їхню якісну підготовку.

Директор департаменту фінансів
Тернопільської обласної військової адміністрації



Володимир ЧЕПІЛЬ